



Важной проблемой современности остается вывоз строительного мусора и иных отходов. Бытовые и строительные отходы необходимо убирать с мест их скопления

Все мы прекрасно знаем, что основная проблема города - это множество несанкционированных свалок, расположенных на территории округов Омска. По официальной информации Министерства природных ресурсов и экологии



Омской области, в городе данных свалок более 60.

Как же с этим бороться????

1. Оглянись на себя и посмотри куда ты бросаешь мусор;
2. Скажи товарищу если он ведёт себя не правильно и бросает ненужные отходы;
3. Выходи на субботники в помощь своей стране!!!



06.08
день борьбы
с мусором

Очистим наш город от мусора!!!

1. Началось внедрение новой системы сбора мусора в Омске;

2. Омские блогеры ежегодно выходят на борьбу с мусором;

3. Проходят акции «Борьба за чистоту» ;

4. Прекрасный способ борьбы с мусором придумали в Омске волонтёры организации "Омск — чистый город". Участники

акции "Мобильный прием вторсырья", которая состоится в ближайшую субботу, взамен мешков со своим

5. отсортированным мусором получат семена цветов.



**Работу выполнил:
обучающийся
БОУ НПО
«Профессионального
училища №30»**

**Трушелёв Владимир
Владимирович**

**Проблемы мусора.
Проблема отходов.
Раздельный сбор
мусора.**



2013год.